

推进国防建设科学发展

我市国防动员委员会第五次全体(扩大)会议暨民兵工作会议召开

信阳消息(记者徐杰)6月28日,信阳市国防动员委员会第五次全体(扩大)会议暨民兵工作会议召开,会议总结回顾“十一五”以来我市国防动员建设情况,研究部署当前和今后一个时期国防动员建设和民兵工作,努力推动我市国防动员工作再上新台阶。

当天的会议传达了上级国防动员委员会会议精神,宣读了《关于调整信阳市国防动员委员会组成人员的通知》,听取市国防动员委员会5个专业办公室工作汇报,观看反映“十一五”以来我市国防动员建设和“淮坊会议”国防动员指挥录像片,书面交流国防动员和民兵工作经验做法,并对《信阳市国防动员建设“十二五”规划》、《信阳市国防动员指挥预案》、《信阳市民兵工作实施办法》、《信阳市军民通用装备征(租)用暂行规定》进行审议讨论。

“十一五”以来,我市国防动员工作深入贯彻落实科学发展观,以新时期军事战略方针为统领,以富国与强军相统一为目标,以信阳经济社会发展为依托,坚持走军民融合发展之路,统筹协调有力、建设重点突出、工作深入扎实,整体能力不断增强,为深化军事斗争准备、服务经济社会发展和维护社会稳定作出重要贡献。

“十二五”时期,是我国全面建设小康社会的关键时期,是加快转变发展方式的攻坚时期,也是实现国防和军队现代化建设“三步走”发展战略第二步目标的重要时期。当前和今后一个时期,我市国防动员建设的总体要求是:以党中央、国务院和中央军委关于加强国防动员建设的指示精神为指导,着眼军事斗争准备和建设全面过硬战略预备力量要求,深入贯彻落实科学发展观和“主

题”、“主线”重大战略思想,坚持走军民融合式发展路子,依托信阳经济社会发展,加强统筹协调,突出建设重点,推进改革创新,注重质量效益,加快构建与担负使命任务相一致、与经济社会发展相协调、与应急管理机制相衔接的国防动员新体系,基本实现全面动员有准备、战时应战有能力、急时应急有保障,为维护社会和谐稳定、推动富国强军和提升魅力信阳建设水平提供坚强有力保证。

会议指出,当前和今后一个时期,我市国防动员建设任务艰巨,各级党委、政府和军事机关要认真贯彻落实省委、省政府、省军区的各项决策部署,坚强组织领导,带头躬身实践,确保国防动员建设各项任务落到实处。

会上还对信阳市国防动员工作、民兵工作先进单位和个人予以表彰。

听党课 学党史 勇向前

浉河区检察院举行庆“七一”系列活动

信阳消息(赵华峰)为了纪念中国共产党成立92周年,深入开展创先争优和以“为民、务实、清廉”为主题的群众路线教育活动,连日来,浉河区检察院开展丰富多彩的活动庆祝“七一”。

开展警示教育活动。全员开展为期一个月的“党纪国法条规学习月”活动,确保干警清正、机关清廉、司法清明,为检察事业科学发展提供坚强的纪律保证;邀请专家开展党课教育。邀请党课专家为全体党员干警实地做了一场题为“党的伟大光辉历程”的专题讲座;召开“七一”表彰大会。对该院一年来创先争优活动中涌现出的先进党支部、优秀共产党员、优秀共青团员进行集中表彰;组织干警参加党史知识竞赛。通过知识测试,使全体党员干警对党史知识有了全新的认识和理解;开展“党建红色宣传月”活动。制作庆“七一”宣传专版,在局域网党建专栏栏目宣传党的优良传统和丰功伟绩。



手牵手 结对子

6月28日,信阳日报社与平桥区七桥居委会结对子牵手共建的10名党员干部深入该居委会,不仅送去了最新出版的农业种植、养殖和法律方面的书籍,还分别与结对子者进行了亲切座谈。图为座谈会现场。

见习记者
马依钊 摄

我市重塑出租车司机美好形象

信阳消息(记者张勇)今年以来,我市出租车管理部门下大力气整治行业经营行为,努力树立良好行业形象。

据悉,我市中心城区运营的出租车有1864台,浉河区管理的出租车就达1273台。今年3月,浉河区运管所召开全体出租车司机以雷锋为榜样,以加入“雷锋车队”为荣,广泛深入开展文明、爱心、责任等方面的创建活动。

侨联出租车公司豫STB720车主黄桂生在营运时,发现乘客的钱包落在了车上,他及时将钱包送到市区北京路出租车督导点,经督导点联系上失主。当失主发现包内的票据、银行卡及1000多元现金一样不少时,非常感动。四通出租车公司豫STB013车主刘俊在今年爱心送考中,被分到平桥区二小考点,每天准时接送考生20多人,每次接送考生他都细心提醒考生别忘记带上准考证。他在营运中还捡到乘客落在车上的1万元现金,通过公司联系上失主并将现金亲自送到失主手中。

“在去年的爱心送考中,浉河区共出动200多台出租车,其中雷锋车队出动30台车辆,所有爱心送考车辆贴上标志被分到各个考点,实行‘一对一’免费服务。大部分是文明车辆,一些车主是市主管部门授予的‘爱心使者’。通过他们的爱心传递,带动提高行业的服务质量,力争在人民群众中树立良好的‘窗口’形象。”浉河区出租办主任夏传友说。

中国梦 航天情

“神十”邮票在我市亮相

信阳消息(记者黑寅升)6月26日,神舟十号圆满完成任务顺利返回。当日,中国集邮总公司特别发行了一枚个性化邮票和一枚纪念封。据悉,该枚邮票已在我市少量发行。

昨日,市集邮协会负责人在接受记者采访时介绍,天宫一号与神舟十号载人飞行任

务是国家实施的第五次载人航天任务,首次进行应用性飞行、飞船绕飞技术实验、太空授课活动,全面考核载人航天工程第二步第一阶段载人飞行技术指标。这也是我国迄今为止历时最长的载人飞行,在我国载人航天工程发展史上具有里程碑意义。为此,中国集邮总公司特别发行一枚神舟十号个性化

邮票小版张,上有神舟十号和神舟十号航天员聂海胜、张晓光和王亚平的肖像。同时配合发行一枚天宫一号与神舟十号载人飞行任务纪念封。此前,神舟一号发行了我国首枚三角形纪念邮票,神舟五号发行特5邮票,神舟六号到神舟九号均发行了个性化邮票,并均因量少、升值较快较高而备受邮迷青睐。

拳拳军营心 包裹寄真情

市邮政局深入航院现场办公收寄学员包裹

信阳消息(徐生力)日前,信阳驻地的空军某航院又有一批学员毕业或结业,莘莘学子满怀报效祖国的理想而即将奔赴党和国家需要他们的地方。

今年该航院有几千名学员毕业或结业,他们的书籍、生活用品有四五千个包裹需要办理收寄手续。得知这一消息后,市邮政局及早与航院军务科取得联系,定好时间、腾出场地,并对包裹收寄人员做了简单的培

训。同时,做好收寄前的一切准备工作。连日来,选派30名精兵强将分批在校内进行现场收寄。“方便了学员,也解决了学院对于几千名学员进进出出的不安全问题。”军务科科长如是说。

楚王城邮政支局局长胡少宽,骑着电动车在学院三个收寄场地来回穿梭。他说:“这几天,气温高达38摄氏度,我们所有的人员分成三个小组,在靠近学员住宿

的地方,形成三个临时邮局,从验视、扎袋、挂牌、称重到计费再到上车,个个身上的衣服都被汗湿了。”

学员小张说:“邮政把临时邮局开在军校里,为我们提供了很多方便,可他们累成这样,我们除了帮助做些粗活外,别的什么都帮不上忙。对于他们的辛苦,我们是看在眼里疼在心里啊。”

市环保局开展钓鱼比赛

丰富职工业余生活

信阳消息(贺星磊 郭建军)为进一步调动全局党员干部职工的工作积极性、丰富广大党员干部职工的业余文体生活,增强全局系统的团队凝聚力、战斗力,为圆满完成2013年全市环保目标任务营造良好氛围,近日,市环保局利用周末时间组织党员干部职工开展钓鱼比赛活动。

比赛在市羊山绿湖山庄举行。经过近3个小时的角逐,最终产生了团体一、二、三等奖和个人总重量、总尾数、单尾重3个单项奖。局领导为获奖团体及个人颁发了荣誉证书和纪念品。

近年,为丰富全局干部职工文体生活,强化团队凝聚力,市环保局结合绿色健康理念,积极组织广大干部职工开展了一系列活动,包括登山、植树、篮球比赛等,在全局中产生了良好反响。